



ČESKÝ VESLAŘSKÝ SVAZ

## **Zápis z jednání předsednictva ČVS 17.08.2023, 10:00 hod, č. 10/2023**

**Místo konání:** Sportovní gymnázium Pardubice, Dašická 268, Pardubice

**Přítomni:** M. Kurfirst, P. Hlídek, Z. Žaba, S. Kouřilová, M. Polášek (od 10:30), L. Kubrycht, P. Šveňha

**Stálí hosté:** J. Johánek

**Hosté:** V. Kučera

**Program jednání:**

### **1. Zahájení jednání**

M. Kurfirst přivítal přítomné a zahájil jednání.

### **2. Odpovědnost a kompetence členů předsednictva**

#### **a) Princip schvalování výdajů ČVS**

P-ČVS projednalo dokument „Princip schvalování výdajů ČVS – podklad pro vypracování směrnice“ a přijalo níže uvedené usnesení – viz přílohu č.6.

#### **b) Způsob práce, odpovědnosti a kompetence členů předsednictva**

P-ČVS projednalo nový způsob práce členů předsednictva s tím, že odsouhlasilo následující principy:

- na program předsednictva budou zařazovány pracovní workshopy, které budou řešit koncepční a odborné oblasti;
- členové předsednictva budou mít na starost konkrétní agendu, včetně gesce členů P-ČVS nad činností konkrétních komisí ČVS;
- změny ve způsobu odměňování členů předsednictva:
  - i. k 30.9.2023 budou ukončeny smlouvy o výkonu funkce za činnost členů předsednictva. Činnost předsednictva coby voleného orgánu bude od 1. 10. 2023 v bezplatném režimu s výjimkou cestovních náhrad;
  - ii. mimo rámec výkonu funkce člena předsednictva budou jednotliví členové pro ČVS vykonávat některé konkrétní pracovní činnosti – což bude předmětem jednání příštího předsednictva, včetně souvisejících odměn za tuto činnost.



## ČESKÝ VESLAŘSKÝ SVAZ

### Přijatá usnesení:

Předsednictvo ČVS schvaluje materiál "Princip schvalování výdajů ČVS – podklad pro vypracování směrnice" a ukládá generálnímu sekretáři:

- a) vypracovat vnitřní směrnici, která bude tyto principy respektovat,
- b) zajistit plnění těchto opatření.

Hlasování : 6 pro, 0 proti, 0 se zdržel

P-ČVS ukládá členům P-ČVS revizi pracovní náplně odborných komisí včetně návrhu gesce členů P-ČVS nad činností konkrétních komisí

Termín : do příštího jednání P-ČVS

Hlasování : 6 pro, 0 proti, 0 se zdržel

P-ČVS ukládá generálnímu sekretáři provést rekapitulaci současné činnosti komisí a předloží je před příštím jednáním členům P-ČVS

Termín : do příštího jednání P-ČVS

Hlasování : 6 pro, 0 proti, 0 se zdržel

### 3. Úkoly z VH ČVS

#### a) Řízení projektů, projektové týmy

P-ČVS projednalo možné způsoby řízení realizace množství úkolů, které vyplývají ze strategie ČVS, kterou schválila červnová VH. P-ČVS rozhodlo, že pro realizaci těchto úkolů bude využíváno projektové řízení a za tím účelem zřídí: (virtuální) projektovou kancelář a jednotlivé projekty s projektovými R<sub>x</sub> týmy pro realizaci konkrétních úkolů. Kompetenci na start projektů / ustanovení R<sub>x</sub> týmů má předseda ČVS s tím, že bude informovat předsednictvo na nejbližším zasedání ČVS.

#### b) Pilotní projekt: R<sub>1</sub> – Analytický systém pro hospodaření ČVS

P-ČVS projednalo materiál *Pilotní projekt analytického systému pro hospodaření ČVS* J. Hurníka – viz přílohu č. 7. P-ČVS ustanovilo pracovní skupinu ve složení **J. Hurník, P. Hlídaek, S. Kouřilová** a **J. Johánek**, která se bude přípravou podkladů a prací na projektu zabývat.

### Přijatá usnesení:

P-ČVS schválilo záměr zřízení projektové kanceláře za účelem řízení a koordinace pracovních skupin a projektových týmů. Řízením projektové kanceláře byl pověřen předseda ČVS.

P-ČVS schválilo realizaci *Pilotního projektu analytického systému pro hospodaření ČVS*.

Hlasování : 6 pro, 0 proti, 0 se zdržel



## ČESKÝ VESLAŘSKÝ SVAZ

### 4. Koncepce reprezentace ČVS Los Angeles 2028 & Brisbane 2032 - workshop

P-ČVS projednalo informaci o přípravě nové reprezentační koncepce a rozhodlo o provedení následujících opatření:

- a) Zrušení pozice Sportovní ředitel reprezentace s účinností k 31.8.2023
- b) Nová struktura přípravy veslařské talentované mládeže a veslařské reprezentace.
- a) Nová struktura placených pozic ve sportovním úseku
- b) Vypsání poptávky na obsazení pozic v nové struktuře: UT, UT23, UTM a koordinátoři SCM
- c) Pověření k dočasnému vedení nových kategorií (do doby realizace výběrových řízení na tyto pozice):
- d) Příprava projektu VSCM
- e) Vytvoření programu Trenérská akademie
- f) Schválení dokumentu „Potřeby, úkoly a cíle sportovní reprezentace 2023/2024“
- g) Příprava reprezentačních akcí (VT, účasti na SP, ME, MS) formou písemného popisu akce
- h) Uspořádání Veslařské konference

Podrobné informace jsou uvedeny v příloze č. 1 tohoto zápisu (zápis z workshopu) a dále v přílohách č. 2 až 4 tohoto zápisu.

#### Přijatá usnesení:

Usnesení k bodu 4 jsou uvedena v příloze č. 1 tohoto zápisu.

### 5. Zprávy ze sportovního úseku

#### Libor Kubrycht

- Info o nominaci na MS 2023 v Bělehradu
  - o Z důvodu nemoci došlo ke změně sestavy dvojskifu žen. Na MS pojede ve složení K. Neuhortová, M. Pospíšilová
  - o V. Činková by měla jet skifa na ME U23
- Info o nominaci na MU U23 2023 v Krefeldu
  - o nominace na ME U23 byla schválena per rollam
  - o posádka 8+M U23 bude na doporučení Přemysla Panuška nahrazena posádkou 4-;  
Zodpovědný trenér: Iva Uhlová.  
Výběr bude vytvořen z veslařů: Dočekal Matouš, Sedlák Martin, Hruška Kryštof, Koška Jan a Jan Tichý.
- Info o rezignaci Přemysla Panuška na funkce UT 23 a metodika ČVS.



## ČESKÝ VESLAŘSKÝ SVAZ

### Vít Kučera

- Zpráva ÚTM V. Kučery o MSJ 2023
- Střediska talentované mládeže

V návaznosti na přijatá koncepční opatření přistoupilo ke změnám ve specifikaci středisek talentované mládeže:

- o **SpS:** Na příští rok bude zapotřebí změnit pravidla pro výběr SpS tak, aby lépe odpovídala podmínkám NSA – viz přílohu č. 8. P-ČVS projednalo předložená pravidla a schválilo znění, které bude určené k projednání s kluby;
  - o **Sportovní akademie (SA):** ČVS v roce 2024 zřídí u oddílů 10 Sportovních akademií. Další navýšení počtu SA by bylo možné jen za předpokladu navýšení rozpočtu na Talentovanou mládež od NSA; viz: <https://www.veslo.cz/pravidla-zrizovani-sa-2024>.
  - o **SCM:** U koordinátorů SCM je nutno spočítat finanční náročnost a specifikovat náplň práce (V. Kučera)
  - o **Regionální veslařská akademie (RVA):** Střediska talentované mládeže budou postupně v návaznosti na dostupné zdroje financování doplněna o RVA.
- Připravovaná koncepce reprezentace bude komunikována s kluby, trenéry i se zástupci závodníků (na schůzi oblastí, na veslařské konferenci atp.).

### Přijatá usnesení:

P-ČVS vzalo na vědomí nominaci na ME U23 schválenou per rollam a rozhodlo o změně sestavy dvojskifu žen, kdy na MS pojede posádka ve složení K. Neuhortová, M. Pospíšilová

Hlasování : 6 pro, 0 proti, 0 se zdržel

P-ČVS schválilo návrh pravidel výběru SpS na rok 2024 a uložilo V. Kučerovi materiál projednat ve spolupráci s místopředsedy oblastí s kluby.

Hlasování : 6 pro, 0 proti, 0 se zdržel

P-ČVS schvaluje nominaci rozhodčích na olympijské akce 2024:

- |                                  |                   |
|----------------------------------|-------------------|
| o OH 2024 - Paris                | Radim Dostál      |
| o Evropská kvalifikace – Szeged  | Helena Klementová |
| o Světová dokvalifikace – Luzern | Jan Havlíček      |

Hlasování : 6 pro, 0 proti, 0 se zdržel



## ČESKÝ VESLAŘSKÝ SVAZ

Předsednictvo ČVS ukládá - v návaznosti na diskusi o možném pozdějším termínu konání MČR žactva a dorostu - místopředsedovi pro sport a ÚTM zpracovat přehled termínů a vypsání mistrovských soutěží mládeže v okolních státech.

Termín : do příštího jednání P-ČVS  
Hlasování : 6 pro, 0 proti, 0 se zdržel

P-ČVS rozhodlo o zrušení pozice koordinátor projektu TALENT ID.

Hlasování : 6 pro, 0 proti, 0 se zdržel

P-ČVS bere na vědomí záměr zřízení pozice dvou koordinátorů SCM a ukládá V. Kučerovi vypracovat specifikaci pracovní náplně a verifikovat finanční náročnost dle možností rozpočtu ČVS.

Hlasování : 6 pro, 0 proti, 0 se zdržel

P-ČVS schvaluje zvýšení max. věku sportovců pro Sportovní akademie (SA) do 21 let.

Hlasování : 6 pro, 0 proti, 0 se zdržel

P-ČVS schvaluje rozšíření středisek talentované mládeže o Regionální veslařské akademie (RVA). PČVS schválilo Směrnici k Regionálním veslařským akademiím – viz přílohu č. 9. Rozšíření bude mít na zodpovědnost Veronika Vicany.

Hlasování : 6 pro, 0 proti, 0 se zdržel

## 6. NOC VS

- a) Nominace osob a projednání změn – kluby budou informovány o navrhovaných změnách prostřednictvím oblastních sekcí BC s podmínkou zaslání připomínek do určitého termínu.
- b) Informace o připravované veřejné zakázce na úpravy kanálu – viz přílohu č. 10.

### Přijatá usnesení:

Předsednictvo ČVS rozhodlo o nominaci:

- Radima Staňka na pozici předsedy NOC,
- Michala Kurfirsta na pozici člena výkonného výboru NOC,
- Petra Hlídka na pozici předsedy kontrolní komise NOC,
- Kláry Janákové a Jana Příbyla na pozici člena kontrolní komise NOC,
- Slávky Kouřilové a Filipa Černého na pozici pověřených zástupců ČVS.



## ČESKÝ VESLAŘSKÝ SVAZ

Předsednictvo ČVS zároveň doporučilo vyjít vstříc požadavku ČSK a počet členů výkonného výboru a kontrolní komise upravit na 3 + 5.

Předsednictvo uložilo místopředsedům pro oblasti operativně projednat tyto změny na oblastech, např. formou Basecampu.

Hlasování : 6 pro, 0 proti, 0 se zdržel

### 7. Informace ze sekretariátu ČVS

- 9.8. obdržena žádost o přijetí veslařského oddílu při TJ Kotva Braník, a.s. – viz přílohu č. 11
- do 30.9. 2023 dle ŘZV je nutno projednat, schválit a vyhlásit termíny mistrovských regat MČR 2024
- byla vypsána výzva NSA – Významné sportovní akce 2023 – možno podat žádost i na rok 2024 – termín podání žádostí 12. 9. 2023
- byla vypsána výzva Libereckého kraje – Významné sportovní akce v roce 2024 – termín uzávěrky podání žádostí 30.9.2023

### Přijatá usnesení:

Předsednictvo ČVS ukládá místopředsedovi pro oblast Vltava projednat žádost TJ Kotva Braník z.s. projednat a sdělit P-ČVS stanovisko klubů z oblasti Vltava k této žádosti.

Termín : do příštího jednání P-ČVS  
Hlasování : 6 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Předsednictvo ČVS ukládá generálnímu sekretáři kontaktovat TJ Kotva Braník z.s. za účelem odstranění formálních vad žádosti.

Termín : do příštího jednání P-ČVS  
Hlasování : 6 pro, 0 proti, 0 se zdržel

### 8. Kontrola zápisu

P. Hlídek konstatoval, že k zápisu z jednání P-ČVS ze dne 19.7.2023 nikdo neměl připomínky.

### 9. Různé:

- David Kyncl: Informace o přípravě Seven Cup
- Zářijová schůzce oblastí



## ČESKÝ VESLAŘSKÝ SVAZ

### Přijaté usnesení:

Předsednictvo uložilo místopředsedům pro oblasti svolat schůzi oblastí na zářijový termín.

Hlasování : 6 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Datum příštího jednání: 20. 09. 2023 (čas a místo budou upřesněny, předběžně: od 11:00 hod v Pardubicích).

Jednání skončilo v 19:15 hod.

V Praze dne 17. 08. 2023

---

M. Kurfirst  
předseda

---

J. Johánek  
generální sekretář